

10. SZAKMAI MŰHELYMUNKA- FÉNYKÉPES BESZÁMOLÓ

-Időpont: 2019. augusztus 31. 14.00-19.00-ig

-Helyszín: Civil Ház, Tiszavasvári

-Téma, cél: HÁTRÁNYOSSÁG? HATÉKONYSÁG! Szolidáris, cselekvőképes és önfenntartó helyi közösségek létrejötte, a hátrányos megkülönböztetés jelenségének visszaszorítása, az önkéntes tevékenység népszerűsítése, a civil szervezetek együttműködési kompetenciájának erősítése,

Részvevők: **60 humán szakértő, civil szervezetben dolgozó szakember**

FEMIT: 7 FŐ

VANCSESZ: 2 FŐ

Pro Tharkan: 1 fő

Összesen: 10 határon túli együttműködő partner

Az utolsó nyári hónap utolsó napján vártuk a humán szakértőket, s a civil szervezetekben tevékenykedőket, illetve határon túli együttműködő partnereinket is Tiszavasváriba, a Civil Házba. Előadónk megmutatták, hogy nem hátrány a nagy család, sőt, igenis hatékonyak a legnagyobb családok, a logisztika náluk működik a legjobban.

Előadást hallhattunk: a Kornisné Liptai Elza Szociális és Szolgáltató Központ 2

munkatársától a „Hátrányos megkülönböztetés jelenségének visszaszorítása a nagycsaládosok körében” címmel. Majd a szolidáris, cselekvőképes és önfenntartó helyi közösségek létrejöttét mutatták be a FEMIT és a Pro Tharkan szervezetek képviselői. A Tiszavasvári Otthon Segítünk Alapítvány munkatársa bevezetett



bennünket „Az önkéntes tevékenység

népszerűsítése a nagycsaládosok körében” című programjába. Ráduly Zsolt, Tiszavasvári város alpolgármeste a civil együttműködés hatékonyságát hangsúlyozta .









Összegzés:

Műhelymunkánkkal az egyik célunk a következő volt: aktív állampolgárság, az önkéntesség értékévé váljon az egyén és a társadalom számára, továbbá olyan állampolgári kultúra alakuljon ki, amely minden korosztály számára közvetíti a társadalmi felelősségvállalás, a közösségi szereplésvállalás elsajátításának fontosságát.

A közösségi szerepvállalás egyik kiemelkedő tényezője az önkéntes tevékenység erőssége. Erősíteni kell a szervezetekben a karitatív, önkéntes tevékenységet és aktív társadalmi szerepvállalást. Főként egy kisvárosban fontos a helyi közösséghez és a társadalomhoz tartozás tudatosítása az emberekben. Kell, hogy létrejussanak szolidáris, cselekvőképes helyi közösségek, melyek önfenntartó erejének növelése és a hátrányos megkülönböztetés elleni küzdelem.

Az önkéntesség fejlesztése célja kell legyen minden helyi közösségnek, szükséges, hogy minél több állampolgár vegyen részt önkéntes tevékenységben, és az informális, nem formális tanulási környezetben olyan kompetenciái fejlődjenek, amelyeket a munkaerő piaci szereplők (munkáltatók) – az európai és hazai képesítési keretrendszerekhez igazodóan – érvényesnek, hitelesnek fogadnak el.

Ki kell emelni az ifjúság bevonását az önkéntes munkába, ezért van nagy szerepe az iskolai közösségi szolgálatos diákok segítségének egy-egy civil szervezet életében is.

A civil szervezetek számára több fórumot, kerekasztal megbeszélést kell tartani városunkban is, de ezzel egyetértettek a határon túli együttműködő partnerek is.

A nagycsaládsokat meg kell tartani, sőt küzdeni kell a nagycsaládokért. A nagycsalád lehetőségének megszüntetése komoly kulturális és szociológiai veszteséghez vezetne, mert ez a családmodell mindig is egy biztos és támogató kapcsolatot jelentett a társadalom felé.

A gyermekes család közös érték. meg kell mutatnunk, hogy mi, családostok vagyunk az ország legerősebb társadalmi tőkéje.